



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	Zemědělství
Studijní obor:	Trvale udržitelné systémy hospodaření v současné krajině
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Pěstování chmele v České republice
Student:	Petra Ullmannová
Katedra:	Speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	Ing. Zdeněk Štěrbá, Ph.D.
Oponent:	Ing. Michal Kovařík
Pracoviště oponenta:	Svaz pěstitelů chmele České republiky, tajemník

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce				X			
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou					X		
4	Vhodnost metodiky řešení				X			
5	Využití metod zpracování výsledků				X			
6	Interpretace výsledků, diskuse				X			
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití					X		
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování					X		

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Komentář:

S ohledem na časové dispozice dává práce základní přehled o pěstování chmele v ČR, potažmo ve světě. Práci by bylo vhodné před samotným oponentním řízením konzultovat s odborníky v oboru. Jsou v ní některé nepřesnosti. Z praktických konzultací by také autorka získala dodatečné informace a trendy, které z použité literatury nezíská a které by práci obohatily. Rovněž bych ocenil četnější obrazovou a ilustrační přílohu.

Otázky k obhajobě:

- 1) Co je tzv. meristém. Důvod pěstování ozdravených meristemických kultur v českém chmelařství?
- 2) Co zásadního vymezuje zákon o ochraně chmele 97/1996 Sb.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

V Žatci, 22. 5. 2015

Ing. Michal Kovařík